

Referat af bestyrelsesmøde den 19.03.2024

Tilstede: Birthe 40A, Mimi 6A, Mette 8C, Hanne 24A, Laura 30D og Claus (ejendomsfunktionær)

Fraværende:-

Referent: Mette 8C

Dagsorden:

1. Nyt fra administrationen

Der har været tilbud om et kursus, men ingen herfra deltager.

2. Nyt fra Claus

-Der er snart 1-års gennemgang på vinduer og døre. Det er en stikprøvekontrol af 10 lejligheder. De, der får besøg til gennemgangen, får direkte besked

3. Gennemgang fra rundgang

Der blev snakket om forskelligt bl.a.:

-Renovering af badeværelser er grundet økonomi (bl.a. vindues-projektet og høje renter) rykket til tidligst 2027.

- Det blev snakket om Vang (gartner), som har lovet at levere et årshjul

- Mht affaldssorteringen så ser vi tiden an, da der løbende kan komme ændringer fra Kredsløb efterhånden som der kommer større erfaring

4. Der er snart Jubilæum

Den endelige invitation til jubilæumsfesten omdeles inden længe

5. Beboeraktivitet.

-Lørdag d. 10.02. holdt vi er fastelavnsfest, hyggelig dag vi var ca 20.

-I søndags d. 17.03 var vi på Overtaci museet, en lille flok på 8 personer, en rigtig hyggelig tur.

- Søndag d. 21.04.2024 er der beboerbrunch, tilmelding omdeles snarest.

- Søndag d. 12.05.2024 planlægger vi en tur til Den gamle By, tilmelding omdeles

6. Evt

- På græsplænen ved nærhaverne vil vi her i foråret lave 1-2 'Vild med vilje' bede.

- Vedrørende vaskehuset: Vaskehuset rengøres to gange om ugen, herunder alle flader, der er i berøring med tøj. Det, vurderer bestyrelsen, er tilfredsstillende. Vi sørger selvfølgelig alle sammen for at rydde pænt op efter os, så vaskehuset efterlades, som vi selv ønsker der er, når vi skal vaske.

-Mht Flamingo affald: Det skal til storskrald, og meget gerne i en klar plastikpose, så det ikke flyver rundt

Næste møde d. 14.05.2024 kl. 18.15

Alle er velkomne den første halve time af mødet

Dagsorden:

1. Nyt fra administrationen

2. Nyt fra Claus

3. Nyt fra 1 års gennemgangen af vinduer

4. Jubilæumsfest

5. Evt.